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2.3.2. B4 BHABN B A7 B - ] F PP T L AR fRdo B &
HE - B PE g G BNk B Ak o drif B B IR EH 4 A ’T}m "
STt ;?p;l'i\zmﬁx" EE A BT o B B B2 B L AR
FERDRET > fEG B E R AL (optimization problem) o 7 i Byt 3 FHm e B d
et AL o AP E Y X FILIEY A SR BB B WO ERYPHER R
€ KRS R T E WA iﬁ? EUREAIG I F IS S R U S T el ;‘3—2}“‘;3%1\ Section 4.4.4 -

B AL R IEE (local extreme value) Pt o § Sfic f(x) & xo *fiT (77 ¥ e
Z xo - BRERR_L) BB F R ER fxo) 0 TH f(0) xo F A% E (local
maximum) f(xo) 5 @ F & xo FIT B R A TR fxo) 0 A f(X) F R IE ] B
(local minimum) f(xp) e &5 EHERTH f(x) & xo F HIRE °

ApaeE g f(n) >0 B f(0) foxo TS EH A E () <0 f(x) B oxo T
SHRR TR G B ff(x0) =0 (Blde f() =22 xg=0) & f(x) & xo A F 5 (B
cf(x)=x xo=0) FF > 4 F T AIREF 2L > &A A3) Fermat’s Theorem o F] gt
AP T R o

Definition 2.3.5. #7330 dic f(x) > % f(x) e xo P~ E 5 0 87 5 2 RIFE X0 5 f(0)

e critical number o

. . ., 1 -1
£ ;1 & critical number ¥ €& B TR D o Blde f(x) = - BA ff(x) = —
X

Bx=0@®ETEKELF] fx) AL x=0+ @ETH L x=0%iEE fx _'ri”!critigal
number °

Fermat’s Theorem £ 3%#% i ¥ 3 % x9 & f(x) 5 critical numbers p¥ > 4 § # & &
Xo F AIVEE AT BEF - BIBOAIEBRES A e AR E AP P T e critical
numbers o % i#g ¥ * &_critical number " R E S 4 A 4o g %8 f(x) = X
o Tl A f(0) =0 #t2 0 &_critical number > = F_ 3T f(x) = X ax=0 ‘x#ﬁ’%&fwi‘a )
(F(x)=3x> 112 ) #12 f(0)=0 %2 a0k 4 2 £ 530k | o % critical number >
MG T HETEE S R IREH L A 2

Theorem 2.3.6 (First Derivative Test). & xo €& ¥ f(x) 7 critical number o

(1) 4o f/(x) fexo = RIETACA B350 00 A & xo + RIHEHA B3] 00 A
f(x) Bxo § RE K E -

(2) 4o% f'(x) toxo = RIHITHCA BT 00 @ & xo o RIHITHCAS B8 00 R
f(x) = xo 7 RFRB] B o

(3) 4o% f'(x) txo = w RIMITHA BRI B f(0) foxo BAETF § AR IRE -

BB EILAF SRR FLEAPEMAS, A0 AT RH o )30 R TR o e

 f(0) Boxo Z RIS A0 AT & xo = RIPHBREN P x = xo fmigém (Bem %
0)om #FiE1 xo & (Tixo =R M0 27 f0) H£F QLR FI X Fh
A o PILF FH W FT o AP g T b+ o
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Example 2.3.7. 1T & BlfF it * Example 4.2.4, 4.2.8 1% 4.2.9 e 30k E R°4E o

(1) f(x)=3x*—4x® — 1222 +5 o #cA F f/(x) = 12x° = 12x% = 24x = 2x(x = 2)(x + 1) » F]
M x=-1,0,2 3 f(x) 7 critical numbers e & f/(x) £ x=-1 % ~ % RIBE A 5
SR T f(x) B x=-17 “"ﬁ’»‘fﬁf(—l)= o ffx) x=0z%
RIB~EA B ST~ f oo AT f(X) x=07F A& E 0)=5° % f[(x) &
X=2 2~ ERIBNESS L E S oo T f(x) Box=27 hI"E ] E f(2)=-27-

(2) g(x) = x* —4x3 o BeA 1B g'(x) = 4x° — 1247 —4x2(x—3)o F o x=0,3 5 f(x) 1
critical numbers o @ f'(x) B x=0 = ~ +RIBET 5 f o T g(x) A x=0:%
oA EF hIEE A g(x) A x=3 x> TRIBPELS B G E DT o TN g(X) e
x=37F BivEo| & g3)=-27-

(3) h(x) =x*36 -3 pea @

4—x
1/3(6_x)2/3

Flpt x=0,6 (fcA* 5 i) 3 x=4 (A %3 0) 5 h(x) 7 critical numbers °

M) ex=02z > FRBELSHLE E oM h(x) BAx=07F ffS&»} &

h0)=0°d h(x) x=4 = 2 RPESS ST~ | 4970 h(x) Lx=47Fk

Bt E h(4) =23 Bfs s h'(x) ex=6 %~ LRIBEFLE oL h(x) e x=6

2 1

F_‘. -
'ﬂ\j«

W G R EE - g

AL ¥ S fe critical number W > R A[EFH FF L K ME FRE] D

23 4;3‘— o hrd F g T RS N AME L @ qﬂ@."fi_}g,{%%&ﬁxj xod AT od - 5
ket f % gt ( fivwe T @ iug b ) n'L'rJ'/,;t\:fya»); T E I e

Theorem 2.3.8 (Second Derivative Test). B3 Sfic f(x) & xo s E f(x) =0
(1) 4% f"(x0) <0 Al f(x) & xo F
(2) 4% f"(x0) >0 Bl f(x) & xo F 538

= =AW (Theorem 2.3.8) 4= — =t e A ¥ %2 (Theorem 2.3.6) » @ % 7 »
T& A - X igA otk A B critical number g0 X jigA B f TE o 2 A2 X jics e

it o - XA RBZFET H . —FT LU Wa Skl B L 0 ¢ critical number 0 ¥ 3 #%
A& B * 73 feh critical number’ }.5’*,7%1 €F - MgA o TS RGN s S0

£E G Gl - FilE zﬁ%m’#“ﬁy—x&»ﬁ%MJo

Example 2.3.9. 2% = X ek #5kE L =X A B3 A Example 4.2.4,4.2.8 1% 429
ek IR B R AR o

(1) & f(x) =3x* —dx> — 1232 +5 B = pp i f7(x) = 36x° —24x - 24 (LR 418

SRS ) =120 - 120 —24x 6 F R A AR AR Sk v

3 & f3- FF ¥ S #cdS critical numbers) o F] gt & B X~ f(x) &0 critical numbers

=-1,0,2 1 f"(-1)=36>0~ f"(0)=-24 <0 1% f"(2)=T72>0° #7101 f(x)
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Sl AR f(-1)=0, fQ)=-27°a x=07F btk

(2) & gx)=x*—4x® 7= P Sl g7(x) = 12x%2 — 24x o F]pt A W] % » g(x) ¢ critical
numbers x = 0,3 ¥ g7(0) =0 % g73) =36 >0 #r APV UEIR gx) B
x:34 ﬁﬁﬁu]~f§g(3)=—27°7r@ P x=0FREEY - XA ERE R W
- s Wk E (%2 Example 2.3.7) rg(x) 2 x =01 > 2 €7 A&

L
B o

—\

(3) d h(x)=x*36-x0"3 B pp sk h(x) = WS)SB ol 3 x=0,6 50 B
critical number #_ & h(x) M~ F 5 Bk o EiE Y X pks Bk o FIR AP R
it %~ critical number x = 4 7 B'(@4) = 2743 < 00 A PR I h(x) &
Xx=4F BB A E ) =253 Hapd B x = 0,6 Rl w B - kA ERE (%
2. Example 2.3.7) 4= h(x) 22 x=0F h"E ] & h(0)=0: £ e x =6 L5 > 73

§F mIMEE #

TR RIRE 0 AP AET KRG HRE o A3 Sl f(x) - BRBDEHIRE ¥
{«‘f;} BieHEY DR BEEER B ARG EHEHERE (absolute mam’mum) R g
-] & (absolute minimum) o 4o @ 5 3| G HimE L 2 AP 72 7 5 BB FH B g b
Foo BAF e F AL PTG ARE DL 58 v d 0 - BEFH SRS ;Kq\— B F
R AT RS T E 0 AR § R S

PR R BT N F A A INERE B 0 T critical numbers 2 2 & BrEEL- — N Sifort s
BT o AR EAAAP R BT E X B B STILFT LA & F 3B critical numbers £

EFERMEARN HINE] o FOhd MEE FRFT LA B (HrB R ) MARE R

HUE R EL R N L i o A iE B (S B < (B '3-]? 4 Aipd A e 3 EhEE b 7},;,,’;5—(-&—" (A
TR e fo 1@ & o 1 wx W4 hAHe Zm*%ﬂk’i "T}IF&J A= o;hirﬂ:ﬁy}\'r |3 o

Example 2.3.10. #%# Example 4.1.6 4% S8 f(x) = x(x-3)8—-x) £ 0<x <9 1%
HE X BEBHE)E o d 3 f(x) = -+ 11x2 - 24x > 2 "3 f(x) = —3x%2 +22x—24 =
-Bx—-4(x-6) Flp x==,6 5 critical numbers - * d 3 FH TR HELZ x=0,9 5 &

4 4
gl f0)=0, f(3) = ‘2170, f(6) =36 112 f(9) = =54 “1t f(x) B FE [0,9]

BHEAE36 (F423 x=6) UEGHE|E -S54 (F23x=9)-

FRAE O<x<9OTBR RN EHEL EEE B - MAREAREL x=0,9 &3
e B ] B 9 F BEFERIN TR AR () PR (0,9) 78 HHacs
36 (4% x=6) LAGHI] B (T 5 - BAEIn 54 L el F @0(0,9)
-;;F o B L SA) R Xm0 R G S S -
Fi3HmaERE H 0<x <3 PF critical number x =6 % Lt%ffﬁ]}’\“r'l%m% » o e xbEl

o X

m:,;x—03“r'/“-§1’"§i&f(0)—0 f()—_@ mE f3) =00 f(x) HE (0,3] 1 4%
&/J‘E—@(’?“l‘k :g)"i‘“‘ﬁﬁxﬂm’d*?x—?ﬁl%— B T 0 EE H A

kiﬁf?V’}i*“x—3° i
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BEAPRP - T REFE X ELE ) ENRERLFERDF R JFEAPT Y
’f]’* X > o0 frx - - BN H 3§ Eo%’i"]'ﬁ L e ""\g &L AL o F AR
T FRAENER)BEF A AN ET PR RERART G e Bldrir R Y [ﬁmﬁ.&{

fO)=24+20% —xt s FoB R (—00,2] >S4 IR T S RBP4 critical numbers 122 2 b i

Aok BR A lime o f(X) BT PR LB e f(x) = 4x— 40 = dx(x+ D(x— 1)

sr critical numbers 3 —1,0,1° & % &~ f(x) & f(=1) = f(1) =3, f(0) =2 F ~=p8

f(2) =6 FAT 4 r lim, o f(X) = —co R EFEGHE]EE -6 FF L f(¥)
B (-0, 2] BB A EL 30 LG FHE]E -

Excecise 2.18. i3k 3 B critical numbers ¥ 42 4.1 (33, 36, 38, 39, 40) -
Excecise 2.19. ks ¥ 47 4.2.13, 4.2.18 -
Excecise 2.20. ks 7 M hH %R E ¥ 4 4.2.21, 4.2.24

Excecise 2.21. k73 M 3 Hi&E Y 42 4.1 (46, 47, 51, 53) -
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